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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЦЕМЕНТ"	00292988
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	77422,	Івано-Франківська	обл.,	Тисменицький	р-н,	село	Ямниця	380502914556
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 реконструкції	 відділення	 підготовки	 сировини,
відділення	підготовки	палива,	 відділення	спікання	клінкеру,	помольного	 відділення,	 відділення
пакування	 та	 відвантаження,	 закладів	 обслуговування	 працівників,	 лабораторії,	 реконструкція
колійного	 розвитку,	 будівництво	 когенераційної	 електричної	 станції	 та	 фотогальваничних
електростанцій,	 реконструкція	 складу	 ПММ,	 розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або
оновлення	 умов	 провадження	 планованої	 діяльності.	 Даним	 звітом	 також	 розглядається
уточнення	термінів,	 операцій,	 класифікації	 відходів,	що	використовуються	 в	якості	 сировинних
компонентів	для	виробництва	портландцементного	клінкеру	та	цементу	та	альтернативних	видів
палива,	 з	 огляду	 та	 урахуванням	 термінології,	 операцій	 управління	 відходами,	 класифікації	 та
вимог	 ЗУ	 «Про	 управління	 відходами».	Планована	 діяльність	 відповідно	 Закону	 України	 «Про
оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 належить	 до:	 •	 першої	 категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та
об’єктів,	 які	можуть	мати	 значний	вплив	на	довкілля	 та	підлягають	оцінці	 впливу	на	довкілля
згідно	 статті	 3	 Закону	України	 «Про	 оцінку	 впливу	на	 довкілля»,	 а	 саме:	-	 об’єкти	 оброблення



відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 потужністю	 100	 тонн	 на	 добу	 або	 більше	 у	 відповідності	 до
підпункту	1	пункту	8	частини	2;	-	розширення	та	зміни,	включаючи	перегляд	або	оновлення	умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-21	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України	у	відповідності	до	пункту	22	частини	2;	•
другої	 категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які	 можуть	 мати	 значний	 вплив	 на
довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	статті	3	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»,	а	саме:	-	виробництво	цементу	або	цементного	клінкеру	у	відповідності	до	підпункту	2
пункту	 6	 частини	 3;	 -	 розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України	у	відповідності	до	пункту	6	частини	3.

Технічна	альтернатива	1.

1)	 В	 якості	 альтернативного	 палива	 передбачається	 використання	 твердого	 палива	 у
відповідності	 технічних	 умов	 ТУ	 У	 38.1-00292988-007:2022,	 ТУ	 У	 38.1-00292988-008:2022	 та
біопалива.	2)	 Планованою	 діяльністю	 передбачається	 будівництво	 когенераційної	 електричної
станції	 сумарною	потужністю	на	рівні	 18,4	МВт,	 яка	 складатиметься	 з	 восьми	когенераційних
газопоршневих	 установок	 (КГУ)	 комбінованого	 вироблення	 електричної	 та	 теплової	 енергії	 на
основі	 газопоршневих	 агрегатів	 та	 синхронних	 генераторів	 з	 одиничною	 потужністю	 2,3	МВт,
вихідної	 напругою	 6,3	 кВ,	 що	 працюватимуть	 на	 природному	 газі.	3)	 Планованою	 діяльністю
передбачається	забезпечення	технологічного	процесу	в	установці	підсушування	SRF-палива	за
рахунок	відхідних	газів	обертових	печей	технологічних	ліній	№№1-3	та	підключення	відведення
залишків	очищених	відхідних	газів	у	викидну	трубу	обертової	печі	ТЛ	№1.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 альтернативного	 палива	 передбачається	 використовувати	 супутній	 нафтовій	 газ
(СНГ),	стабільний	газовий	конденсат	(СГК),	обводнені	мазути	у	вигляді	водопаливних	емульсій.

Технічна	альтернатива	3.

Будівництво	 когенераційної	 газотурбінної	 установки	 на	 території	 виробничого	 майданчика
цементного	заводу	ПрАТ	«Івано-Франківськцемент».

Технічна	альтернатива	4.

Влаштування	 окремого	 незалежного	 джерела	 теплопостачання	 для	 флеш-сушарки	 -
теплогенератора	на	природному	газі	з	відведенням	відпрацьованих	димових	газів	за	допомогою
окремого	газоходу.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Івано-Франківська	обл.	Івано-Франківський	р-н	Ямниця	вул.	Назарія	Яремчука,	2

Івано-Франківська	обл.	Івано-Франківський	р-н	Павлівка

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Ямницька	сільська	територіальна	громада,	Угринівська	сільська	територіальна	громада,



Івано-Франківська	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Івано-Франківська	обл.	Івано-Франківський	р-н	Ямниця	вул.	Назарія	Яремчука,	2.

Основні	плановані	рішення,	що	передбачені	планованою	діяльністю	з	проведення	будівництва
та	реконструкцій	низки	відділень	забезпечень	технологічного	процесу	виробництва	цементу
реалізовуватимуться	на	території	існуючого	виробничого	майданчика	цементного	заводу	ПрАТ
«Івано-Франківськцемент»	за	адресою:	77422,	Івано-Франківська	обл.,	Івано-Франківський	р-н,	с.
Ямниця,	вул.	Назарія	Яремчука,	2.	Розміщення	фотоелектричної	станції	на	джерелах	сонячної
енергії	(ФЕС)	з	встановленою	потужністю	13200	кВт	передбачено	в	с.	Павлівка,	Івано-
Франківського	району	Івано-Франківської	області.	Розміщення	фотоелектричної	станції	на
джерелах	сонячної	енергії	(ФЕС)	з	встановленою	потужністю	8100	кВт	передбачено	в	с.	Ямниця,
Івано-Франківського	району	Івано-Франківської	області,	в	безпосередній	близькості	до	території
цементного	заводу	на	сусідніх	земельних	ділянках.	Відстань	між	виробничими	майданчиками
цементного	заводу	та	ФЕС	встановленою	потужністю	8100	кВт	в	с.	Павлівка	становить	1,7	км.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Івано-Франківська	обл.	Івано-Франківський	р-н	Ямниця	.

Оскільки	провадження	планованої	діяльності	окрім	будівництва	ФЕС	потужністю	13200	кВт,
буде	проводитися	на	існуючому	виробничому	майданчику	та	обладнанні	ПрАТ	«Івано-
Франківськцемент»,	територіальна	альтернатива	не	розглядається.	Розташування	об’єкту
обумовлено	виробничими	потужностями,	промисловою	зоною,	транспортною	схемою,
технологічними	вимогами,	умовами	безпеки	руху,	інженерного	забезпечення.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	3.

Івано-Франківська	обл.	Івано-Франківський	р-н	Павлівка	.

Для	будівництва	ФЕС	потужністю	13200	кВт	в	с.	Павлівка	також	не	розглядалась
територіальна	альтернатива,	оскільки	реалізація	планованої	діяльності	передбачається	на
існуючих	відведених	земельних	ділянках	із	відповідним	цільовим	призначенням	у	зручній
близькості	до	основного	виробничого	майданчика	цементного	заводу	та	відповідає	критеріям,
необхідним	для	розміщення	такого	об’єкта.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планована	 діяльність	 матиме	 наступні	 позитивні	 соціально-економічні	 аспекти:	 1)
збільшення	 обсягів	 виробництва	 цементу	 сприятиме	 швидшій	 відбудові	 України,	 зруйнованої
внаслідок	 бойових	 дій,	 зміцненню	 позицій	 заводу	 на	 ринку,	 створенню	 нових	 робочих	 місць,
збільшенню	податкових	надходжень	та	підвищенню	конкурентоспроможності	галузі	в	цілому.	У
результаті	 це	 сприятиме	 не	 лише	 економічному	 зростанню,	 а	 й	 загальній	 стабільності	 та
розвитку	 промислового	 потенціалу	 країни;	 2)	 будівництво	 генеруючих	 потужностей	 дозволять
підприємству	 знизити	 енергетичні	 витрати,	 стабілізувати	фінансові	 показники	 та	 мінімізувати
ризики,	пов’язані	з	енергетичними	кризами.	Окрім	цього,	надлишок	виробленої	електроенергії
може	бути	реалізований	у	загальну	мережу,	що	сприятиме	додатковим	доходам	підприємства	та
загальному	зміцненню	енергосистеми	країни	3)	реконструкція	виробничих	відділень	цементного
заводу	 сприятиме	 підвищенню	 ефективності,	 надійності	 та	 екологічної	 безпеки	 підприємства.
Вона	дозволить	модернізувати	ключові	технологічні	процеси,	оптимізувати	логістику,	зменшити
енерговитрати,	підвищити	якість	продукції	та	відповідати	сучасним	екологічним	стандартам.	У
результаті	завод	зможе	працювати	більш	стабільно,	ефективно	та	екологічно,	що	сприятиме	його



подальшому	розвитку	та	зміцненню	позицій	на	ринку;	4)	збільшення	обсягу	та	рівня	оброблення
відходів	та,	відповідно,	зменшення	обсягу	відходів,	які	видаляються	на	сміттєзвалища,	полігони
змішаних	 побутових	 відходів,	що	 є	 регламентованою	метою	Національної	 стратегії	 управління
відходами	в	Україні	до	2030	року;	5)	скорочення	викидів	парникових	газів	шляхом	використання
біомаси	 в	 якості	 альтернативного	 виду	 палива	 -	 вклад	 у	 виконання	 Україною	 зобов’язань	 за
Кіотським	протоколом	до	Рамкової	Конвенції	ООН	про	зміну	клімату	та	Паризької	кліматичної
угоди.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

В	рамках	планів	розвитку	підприємства	та	реалізації	перспективних	проєктів	передбачається
збільшення	виробничої	потужності,	 реконструкції	 відділень	 з	метою	удосконалення	технологій
виробництва,	будівництво	об’єктів	виробництва	енергії	з	альтернативних	джерел,	реконструкції
та	переоснащення	допоміжних	дільниць,	а	саме:	-	Будівництво	установки	сушіння	SRF-палива.	-
Реконструкція	приміщення	бункеру	подачі	палива	з	системою	транспортування	до	ТЛ	№1,2,3.	-
Будівництво	 складу	 зберігання,	 сортування	 та	 транспортування	 палива	 до	 ТЛ№1,2,3.	 -
Будівництво	фотогальванічних	електростанцій	в	с.	Ямниця	та	с.	Павлівка,	будівництво	кабельної
лінії	для	заживлення	споживачів.	-	Реконструкція	залізничної	під’їзної	колії.	-	Будівництво	будівлі
бункера	меленого	вугілля	для	завантаження	у	автоцистерни.	-	Реконструкція	кафе	"Стожари".	-
Реконструкція	 упаковочного	 цеху	 №4	 із	 встановленням	 залізничних	 ваг	 №6а	 та	 №7а.	 -
Реконструкція	 будівлі	 РП	 6кВ	 обертової	 печі	 ТЛ	 №2	 .	 -	 Будівництво	 будівлі	 частотного
перетворювача	 ID-вентилятора	 ТЛ	 №2.	 -	 Реконструкція	 будівлі	 дозувального	 блоку	 додатків	 з
галереями	 із	 встановленням	 бункера	 золи.	 -	 Реконструкція	 помельного	 відділення.	 -
Реконструкція	 будівлі	 прийому	 сировини	 з	 галереєю	 із	 встановленням	 вагоноперевертача.	 -
Реконструкція	 технологічної	лінії	№1	 із	 встановленням	рукавного	фільтра	на	 заміну	 існуючого
електрофільтру.	-	Будівництво	відкритого	складу	запасних	частин	(обладнання).	-	Встановлення
пристроїв	 компенсації	 реактивної	 потужності	 на	 ПС-110кВ	 “Цементна”.	 -	 Будівництво
когенераційної	електричної	станції	потужністю	18,4	кВт.	 -	Встановлення	пристроїв	компенсації
реактивної	 потужності	 на	 ПС-110кВ	 "Азбошиферна".	 -	 Реконструкція	 будівлі	 клубу.	 -
Реконструкція	 складу	 зберігання	 ПММ;	 -	 Реконструкція	 лабораторії.	 Даним	 звітом	 також
розглядається	 уточнення	 термінів,	 операцій,	 класифікації	 відходів,	 збільшення	 обсягу
оброблювальних	 відходів,	 що	 використовуються	 в	 якості	 сировинних	 компонентів	 для
виробництва	портландцементного	клінкеру	та	цементу	та	альтернативних	видів	палива,	з	огляду
та	 урахуванням	 термінології,	 операцій	 управління	 відходами,	 класифікації	 та	 вимог	 ЗУ	 «Про
управління	відходами».

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Основними	 обмеженнями	 є:	 -	 дотримання	 меж	 землевідведення;	 -	 дотримання	 значень
гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі
населених	 пунктів;	 -	 забезпечення	 санітарних	 норм	 шумового	 тиску	 на	 границі	 найближчої
житлової	 забудови;	 -	 організація	 спеціально	 відведених	 та	 відповідно	 обладнаних	 місць	 для
тимчасового	зберігання	кожного	окремого	виду	відходів	згідно	з	їх	характеристикою	небезпеки
та	 відповідно	 до	 вимог	 діючих	 санітарно-гігієнічних	 норм	 і	 правил	 з	 подальшою	 передачею
спеціалізованим	 підприємствам	 відповідно	 укладених	 угод;	 -	 забезпечення	 організованого
збирання	та	відведення	дощових,	талих	вод	з	території	об’єкта;	-	дотримання	розміру	санітарно-
захисної	зони;	-	дотримання	правил	пожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.



Ті	самі,	що	і	для	технічної	альтернативи	1

щодо	технічної	альтернативи	3.

Ті	самі,	що	і	для	технічної	альтернативи	1

щодо	технічної	альтернативи	4.

Ті	самі,	що	і	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Ті	самі,	що	і	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

щодо	територіальної	альтернативи	3.

Не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Додаткове	відведення	земельних	ділянок	під	об’єкти	будівництва	не	передбачається.	Згідно
вимог	чинного	законодавства	виконані	відповідні	інженерно-геологічні	дослідження,	інженерно-
геодезичні	дослідження

щодо	технічної	альтернативи	2.

Ті	самі,	що	і	для	технічної	альтернативи	1

щодо	технічної	альтернативи	3.

Ті	самі,	що	і	для	технічної	альтернативи	1

щодо	технічної	альтернативи	4.

Ті	самі,	що	і	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Ті	самі,	що	і	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

щодо	територіальної	альтернативи	3.

Не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Основними	видами	впливу	під	час	проведення	підготовчих	та	будівельних	робіт	при	реалізації
планованої	 діяльності	 можуть	 бути:	 вплив	 на	 повітряне	 середовище,	 шумове	 навантаження,



вплив	 на	 водне	 середовище,	 утворення	 відходів,	 вплив	 на	 ґрунти.	 Даний	 вплив	 на	 перелічені
компоненти	 довкілля	 матиме	 короткочасний	 та	 локальний	 характер	 у	 зв’язку	 з	 тимчасовим
періодом	 виконання	 підготовчих	 та	 будівельних	 робіт.	 Основними	 видами	 впливу	 планової
діяльності	 на	 навколишнє	 середовище	 можуть	 бути:	 вплив	 на	 повітряне	 середовище,	 шумове
навантаження,	 водне	 середовище,	 утворення	 відходів.	Вплив	 на	 атмосферне	 повітря:	 викиди
забруднюючих	 речовин	 від	 процесів	 виробництва	 цементу	 та	 клінкеру,	 транспортування	 та
зберігання	 палива,	 сировини	 та	 готової	 продукції,	 процеси	 спалювання	 викопних	 та
альтернативних	 видів	 палива	 в	 обертових	 печах,	 виробництва	 електроенергії	 когенераційною
газопоршневою	 установкою,	 допоміжних	 дільниць	 (ремонтно-механічного	 цеху,	 складу	 ПММ,
лабораторії,	дизельних	генераторів,	котельні,	яка	працюють	на	природному	газі,),	маневрування
автомобільного	 та	 залізничного	 транспорту.	 Внаслідок	 реалізації	 планованої	 діяльності
передбачається	 встановлення	 додаткових	 систем	 аспірації	 та	 очищення	 викидів	 з	 метою
зниження	впливу	на	атмосферне	повітря;	Шумове	навантаження:	очікується	шумовий	вплив	на
прилеглу	 територію,	 зумовлений	 роботою	 обертових	 печей,	 цементних	 млинів,	 когенераційної
газопоршневої	установки	та	іншого	технологічного	обладнання;	Утворення	відходів:	в	результаті
планованої	 діяльності	 утворення	 додаткових	 видів	 відходів	 не	 передбачається,	 прогнозується
незначне	 збільшення	 кількості	 утворення	 відходів.	 Водночас,	 технологією	 виробництва
передбачається	 оброблення	 власних	 утворюваних	 та	 відходів	 інших	 підприємств,	 які
використовуються	при	виробництві	портландцементного	клінкеру	та	цементу	в	якості	сировини
та	альтернативних	видів	палива,	що	позитивно	позначиться	на	ситуацію	управління	відходами	в
країні.	 Утворені	 підприємством	 відходи,	 що	 можуть	 оброблятися	 власним	 виробничим
обладнанням	 підлягають	 обробленню	 на	 виробничому	 майданчику	 цементного	 заводу,	 інші
утворені	 підприємством	 відходи	 передаватимуться	 спеціалізованим	 підприємствам	 згідно
укладених	 договорів;	 Вплив	 на	 водне	 середовище:	 вплив	 на	 водне	 середовище	 буде
здійснюватися	 внаслідок	 використання	 води	 на	 господарсько-побутові,	 виробничі	 та
протипожежні	потреби.	Збільшення	обсягу	використання	води	від	існуючого	внаслідок	реалізації
планованої	діяльності	не	передбачається.	Скидання	стічних	вод	у	водні	об’єкти	здійснюється	та
не	планується.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Ті	 самі,	 що	 і	 для	 технічної	 альтернативи	 1,	 за	 винятком	 відмінного	 якісного	 та	 більшого
кількісного	складу	викидів	забруднюючих	речовин

щодо	технічної	альтернативи	3.

Ті	самі,	що	і	для	технічної	альтернативи	1,	за	винятком	збільшення	кількості	викидів	оксидів
азоту	 та	 оксиду	 вуглецю,	 необхідності	 встановлення	додаткових	 систем	очищення	 викидів,	що
збільшує	вартість	та	складність	експлуатації,	зниження	ефективності	при	низькотемпературних
потребах

щодо	технічної	альтернативи	4.

Ті	самі,	що	і	для	технічної	альтернативи	1,	за	винятком	збільшення	кількості	викидів	димових
газів	від	спалювання	природного	газу	та	недиференційованого	пилу,	збільшення	енергетичних
витрат	та	зниження	ефективності	використання	тепла

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Ті	самі,	що	і	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

щодо	територіальної	альтернативи	3.



Не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планується	 провести	 дослідження	 впливу	 планової	 діяльності	 на	 повітряне	 середовище,
водне	 середовище,	 шумове,	 вібраційне	 навантаження,	 геологічне	 середовище	 та	 ґрунти,
рослинний	та	тваринний	світ,	техногенне	та	соціальне	середовище	під	час	експлуатації	об’єкту

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії



розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Повідомлення	про	початок	виконання	підготовчих	робіт	та	дозвіл	на	виконання	будівельних
робіт,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	департаментом	Державної	архітектурно-будівельної	інспекції	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)



що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	обласною	 державною	 адміністрацією	 або	 центральним	 органом	 виконавчої
влади,	що	реалізує	державну	політику	у	сфері	охорони	навколишнього	природного	середовища

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	спеціальне	водокористування,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державним	агенством	водних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	тел./факс.	 (044)	206-31-40,	206-31-50,
контактна	 особа	 -	 заступник	 директора	 департаменту	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	Департаменту	 екологічної	 оцінки,	 контролю	 та	 екологічних	фінансів	 –	 Грицак	Олена
Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


